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Ook bij Otherside at Work blijven we ons ontwikkelen en professionaliseren. Een van de professionaliseringsslagen is dat wij met ingang van 1 oktober 2021 de facturatie verdergaand geautomatiseerd hebben. In deze aankondiging informeren wij u over wat dit betekent.

De factuur blijft ongewijzigd
De factuur voor het abonnement krijgt u van ons op de wijze zoals u van ons gewend bent. Hier verandert niets aan.

Specificaties via de Xpert Suite
Het genereren van de aantallen, die de grondslag voor de factuur vormen, is verder geautomatiseerd. Dit houdt in dat de feitelijke telling over alle klanten verder gelijkgetrokken is. Het uitsluiten van groepen komt hiermee te vervallen (denk aan het uitsluiten van een Testwerkgever). 

Daarnaast zullen de specificatiebijlagen van de factuur niet meer per e-mail worden verzonden. Deze specificatiebijlagen zijn vanaf 1 oktober 2021 beschikbaar in de Xpert Suite. Via de functioneel beheerder kunt u toegang krijgen tot deze rapporten. In deze facturatierapporten staan de specificaties zoals u deze van ons gewend bent: de aantallen uitgesplitst per werkgever en ook de SMS-aantallen uitgesplitst per werkgever. Per peildatum (en periode) wordt automatisch een rapport klaargezet. De specificaties kunnen in de Xpert Suite worden bekeken en tevens worden gedownload naar PDF, Excel, Word of CSV.

Actie functioneel beheerder
De functioneel beheerder dient een gebruikersaccount van de Xpert Suite aan te maken voor degenen die toegang tot de facturatierapporten moeten krijgen. Er is een nieuwe map beschikbaar in de rapportageomgeving genaamd ‘Factuurspecificaties Otherside’, waarvoor de gebruikersaccounts specifiek geautoriseerd kunnen worden. Het is belangrijk om uitsluitend autorisatie tot deze map te verstrekken, om te voorkomen dat er gevoelige informatie inzichtelijk wordt vanuit de Xpert Suite.

Wat levert dit voor mij op?
Door deze automatiseringsslag zijn altijd op de eerste dag van de nieuwe maand de aantallen van de vorige maand beschikbaar in de Xpert Suite en bent u hiervoor niet afhankelijk van de planning van onze financiële afdeling. Indien u op basis van deze aantallen de eigen facturatieprocessen heeft ingericht is dit ideaal. Tevens zijn eenvoudig de historische aantallen uit de Xpert Suite op te halen: de aantallen uit voorgaande perioden blijven beschikbaar.

Indien er vragen zijn over deze nieuwe werkwijze kunt u contact opnemen met finance@othersideatwork.nl. 
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